
 

 

奧地利青少年性態度開放，但性疾病相關知識不足 
 

駐奧地利代表處教育組 

 

奧地利的青少年男女在性疾病相關的知識水準有提升的空間。在

一項問卷調查中，受訪的300位 16至30歲青少年中只有28%認為自己

對的各類性病很瞭解。而 22%的受訪者認為自己只知道一部分，4%認

為自己的性病相關知識｢較差｣或｢很差｣。 

奧地利自 2000 年來，除了愛滋病以外的各類性病感染率持續升

高，因此，人民黨籍的青少年部長Sophie Karmasin女士委託研究機構

進行調查，獲得的結論是：必須加強性教育。 

在調查中，受訪者也提出了他們對於性的各方面態度。對於同性

戀，年輕人感到反感的比例比大人們預期的要低。只有 42%的受訪男

女表示，他們只對異性感到興趣。而 35%表示完全無法想像與同性發

生性關係，持這種態度的男性較女性要多，分別是 37%與 32%。 

8%的受訪者表示，雖然還沒有同性間性行為的經驗，但是有機會

的話願意試一試。對於同性戀者在公開場合以戀人的姿態出現，則有

5%的受訪者表示完全無法接受，但有高達 40%的受訪者認為這｢很好

｣，14%認為｢還算好｣。16%的青少年認為目前對於性別的分類僅有｢男

性｣與｢女性｣兩種是不夠的。 

關於性經驗方面，5 分之 1 的年輕女性在第 1 次性行為時感到疼

痛，高達 10%的女性受訪者甚至用｢可怕｣來描述第 1 次的經驗，而 9%

在第 1 次性行為時感到壓力，3%甚至是被迫的。男性被迫進行性行為

雖少見，但仍然有 1%表示第 1 次是被迫的。關於避孕，調查資料不見

得可靠：87%的受訪者表示在第 1次性經驗時有採取避孕措施。 
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